



**Священный долг – Родине служить**

В военном комиссариате Ибресинского и Вурнарского районов Чувашской Республики прошла информационная площадка «Весенний призыв 2019», организованная сотрудниками Центральной библиотеки «ЦБС Ибресинского района».

Активное участие в проведении мероприятия приняла Елена Осипова, временно исполняющая обязанности начальника отделения по подготовке и призыва граждан на военную службу. Участниками площадки стали юноши призывного возраста из Ибресинского района.

Перед прохождением медицинской комиссии, главный библиотекарь Центральной библиотеки Ольга Прохорова провела с призывниками беседу-интервью о воинском долге. Юноши охотно отвечали на вопросы об армии: как они представляют себе службу в ней, что знают о российской армии, какие позитивные моменты службы в вооруженных силах видят для себя. Затем в викторине «Армейская» надо было назвать понятия и определения, сказать, о чем идет речь по описанию предметов, связанных с военной службой. Библиотекарь Ольга Прохорова прочитала афоризмы и высказывания одного из самых знаменитых российских полководцев генерала-фельдмаршала А. В. Суворова о ратном деле и о воинской чести и спросила призывников, как они понимают слово «честь», как она связана с воинским долгом и военной присягой. Вместе с призывниками рассуждали над словами о том, что не мундир делает человека достойным, а человек должен быть достойным мундира. Эта мысль с самого начала утверждалась в русской армии, пронизывая все воинские законы и уставы. Говорили и о том, что не менее важно сохранять честь в мирной армейской жизни. Для солдата это означает быстро и качественно осваивать технику и оружие, мастерски и без страха действовать в ходе учений, строго выполнять уставные положения и законы, никогда не отступить от

нравственных норм, не нарушать воинскую дисциплину.

После пожелания призывникам успешного прохождения службы в армии, Ольга Прохорова ознакомила их с книгами и статьями выставки «Тебе, призывник!»